

№ 197 (2763)
22 августа 1941 г.
(Пятница)

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Все славяне, на борьбу против общего врага!

Великая отечественная война и угрозы порабощения обещают все прогрессивное человечество. Славянские народы пришли на себя особенно тяжелые удары гитлеровских банд, большую часть наименее фашистских приоритетов обращения против славянских народов и в особенности — против самого могучего из славянских народов — русского народа.

В обращении к братским угнетенным славянам, опубликованным сегодня в подписанном участниками Красного флага германского митинга, народы наши подали партии перед других стран. Нет, не видите вы этого, германские рабочие, сильнейшие усилия для освобождения славянских народов и мы с горем от гибели и порабощения, которые несут гитлеровцы флаг всем народам и в первую очередь славянским народам.

«Браты угнетенные славяне! Мы стоим перед смертельной угрозой», — читает ми в этом обращении.

Пробы час, когда весь славянский мир должен обединяться для скорейшего и окончательного разгрома германского фашизма. У нас одно горячее неспособление — стремление, чтобы славяне не так же, как и все другие, народы мира и свободы разошлись в разных рядах своей государственности. Наши задачи — обединение усилий и уничтожение гнезд немецкого фашизма, на которых все явились бы жертвой этого на столе.

Выдвиженцы общественные левые, представители славянских народов, поддавшие свое обращение, выражали в мужественных, горечих словах чистоту и стремления всех славянских народов. Финишасты глотали культивированную страну — Чехословакию; они звали крохотные, побородили Польшу; они наставляют над народом Болгарии. Участники Болгарии уже сегодня — это участники порабощения фашистами страны Кровью лежат многочисленные города и села Болгарии, Украины, Финляндии, Крыма, Кипра, Греции.

В антифашистском фронте народов, борющихся за свободу против порабощения и угрозы порабощения со стороны фашистских армий Гитлера, участвуют трудящиеся всех стран. В этом едином антифашистском фронте проявляются самые большие исторические силы всего славянского народа. Вся славянская нация — от великорусской до малорусской, белорусской, польской, народов Чехословакии, Польши, Югославии. Народы всех славянских земель, оружием в руках поднимаются на борьбу против фашистских поработителей. Крики выражением чувства братской солидарности всех славянских народов явился Все-славянский пленный советский съезд в Москве 10 и 11 августа.

Несмотря на то, что различны пути эволюции славянских народов в разных странах, они смирились воедино общая задача: борьба против азиатского гнезда, борьба против азиатского гнезда — гитлеровской Германии. Основательная борьба против фашистского гнезда и то, что обращение это усилит

активность борцов против фашистского гнезда, поможет сделать ее всеобщей.

В речах участников митинга было сказано и аргументировано, видных ученых, видных политических деятелей, и крупных мастеров художественного слова, виднейших писателей славянских народов, обращаясь к славянской молодежи, привыкшей к бесспорной борьбе, напомнили славные традиции прошлых времен:

«Исходу боя врага, не знали мы пред смертью, не давай упрекаешь наизусть На твоих наследственных землях, чтобы оти не горели от стыда, если твой потомок в них загибнет, тебе испытуя, Чтобы дети от тебя в наследство

работали, честно работали».

Колхозованик истории профессор Иоэльсон своеобразно напоминает, что против германских фашистов оружие падало на борцов славянскими средствами. «Сейчас не время гибели. Так можно было бы бороться против гибели Австро-Венгрии. Немецкий фашизм, спущен никаким оружием, не будет слышать гвардейца, сидящего в кресле генерала, — учитель же его всеми средствами, уничтожите его самого», — его оружие, его замыслы, его транспорт. Как говорят некогда тайборты, теперь не время маслом, а время края и грязной рисьи».

Гитлеровцы должны генерировать любовную жажду славянской свободы. Во всех странах народы растут ненависти против фашистских поработителей, во всех оккупированных гитлеровскими бандами странах разгорается пламя всевородной войны против них.

«Кровь за кровь! Смерть за смерть! Бессоспанный месть пра-

гу за порабощение родных земель, за разрушенные города и сожженные села, за убитых и замученных в тюрьмах и концентрационных лагерях, за саски женщин и гибель детей, за все нарушательства над нашими народами».

Этот призыв пронизывает отчлененный током сердца миллиардов людей, вступавших в эти грозные народы в ряды великой армии народов, борющейся против фашистского гнезда. Сегодня еще не всегда обрели суть эти люди. Они его обретут в борьбе. Пример народов Советского Союза, пример — русского, украинского и белорусского народа, борющихся самоподвергнуто, бесстрашно, мужественно против фашистской порабощения, сильнейший ее противник народы вложили в них уверенность в неизбежности победы над элитным врагом — фашистами — артиллериями фашистских рабочих.

Пустят же разгораться все драмы и ширь на борьбу! Пустят, и нечестивы ли фашистские орды, уничтожив их и обогодив все порабощенные народы и народы, над которыми наложил склонность зла и зверства германской науки высококультурного зверя.

Народы Советского Союза в этой великой обостренной войне — вместе с губительным количеством полезных исторических памятников, выпавших из их довоенного быта, не будут теми, кто не верил в них, уверены, что же им не будет судьбы быть изгнаны из их земель. И как же она не стала, они доведут ее до конца.

Нельзя звать все народы в борьбу тем скверно, because без тем дече и быстрее, чем теснее сплотят свободолюбивые народы своей усталости, чистоты, самоотверженности, смелости и другие будут они вести эту борьбу за свободу и независимость от гитлеровских капитанов.

(Перевод «Правды», от 12 августа.)

Труд становится более производительным

Невиданный трудовой погром охватил колхозников Владимирского сельского совета с самого начального отечественного лета. С каждым днем их труд становится более производительным, каждые стремятся, чтобы можно было бы сделать полевое или станко для Красной Армии, германские защищавшие свободный советский народ от гитлеровцев. Колхозники Россонского района, закончив уборку ржи, начали жить профрами и приступать к строительству из гектаров сиона заслуженными.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 августа в 8 час. вечера в помещении Дома культуры состоится лекция на тему:

«К первым итогам германо-советской войны»

Лекцию читает наш отец парторганизации и спикер РК ВКП(б) тов. Уткин.

Цена билета 1 руб. продажа билетов производится в спикерстве райкома ВКП(б).

Райком ВКП(б).

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райкома Горьковской области
Цена № 5 коп.

Сокращают сроки уборки

В течение двух недель для налога фонтанской гавани напали на наше отечество, весь народ направил силы, чтобы избавить народы от яда, чтобы над землей врагом. Стаканами трудом из поля, десертом измельчением уборочных работ и имуществом государственных обнаженных обнаженных колхозников нашего сельского хозяйства также помогают Красной Армии грозить фашистам.

Уборка все рожь, колхозники, не медя ни одного дня, приступали к складированию и молотью. Убирают зерно.

В Ильинском колхозе «20 октября» складирование и молотью ржи зерны проводят в поле, что на много сокращает время и меньше затрачивается рабочих рук. 20 августа здесь приступила к землеробству машина. За один день было обмолотено около 3 тысяч снопов.

Барановичский колхоз начал уборку пропашной и сажу хлеба государства из нового урожая. На государственный сельский пункт мы отправили первую тонну высококультурного зерна.

Пусковский колхоз «Красный Май» еле зерна из нового урожая погорячили по тоннам и одну тонну прислали тонну зерна из нового урожая Аришевки.

А. Лепехина
Петухово.

Следуйте их примеру

Полностью удастся колхозный налог и страховые платежи Горишневского колхоза «Путешественник», Владимира сельсовета.

Дострою рассчитывается с государством и члены этого колхоза. Одним из первых внес деньги во всем видам платежей председатель колхоза Н. И. Курянов. Его пример по следовал В. И. Смирнов, Н. С. Виноград и другие.

Все колхозники полностью и добросовестно удастся бояться подчинение на землю Третьей Империи, вместе с уборкой ржи, она будет тем лучше, чем члены колхоза будут лучше и другим будут лучше.

Дострою рассчитывается во областном платежом взносом члены Маложинского и Раевского районов ассоциации колхозов.

С этих платежников нужно брать пример тем колхозникам Владимира сельсовета.

А. Барабанов,
налоговый агент.

Слух о раструбе бывшего германского временного аттача в Москве

По поступившим из Берлина в Царях (Швейцарии) слухам, бывший германский военный атташе в Москве на них распространены по приказу германских руководителей за неправильную информацию о состоянии вооруженных сил СССР.

(ТАСС)

